青 葉 区 長 脱炭素・GREEN×EXPO推進局長

青葉区「GREEN×EXPO 2027」地域説明会の開催について(依頼)

日頃から、「GREEN×EXPO 2027」の機運醸成にご理解ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

3年後の2027年に「GREEN×EXPO 2027」が旧上瀬谷通信施設(瀬谷区・旭区)で開催されます。さて、このたび、青葉区内における「GREEN×EXPO 2027」のさらなる幅広い理解促進とご共感をいただくことにつなげるため、地域活動にご尽力いただいている皆様を対象に、次のとおり地域説明会を開催いたします。

つきましては、ご多用のところ大変恐縮ですが、説明会へのご出席をお願いするとともに、各自 治会・町内会の皆様のご出席についてお取りまとめのうえ、お申込みいただきますよう、お願いい たします。

1 開催概要

- (1) 日 時: 令和6年9月26日(木)14:00~15:15 (13:30 開場)
- (2) 場 所:青葉公会堂(市ケ尾町 31-4)
- (3) 内 容:横浜市長山中竹春による「GREEN×EXPO 2027」の説明 など
- (4) 対 象:単位自治会・町内会、公園愛護会、水辺愛護会、ハマロード・サポーター、 環境事業推進委員 等、各種団体で地域活動をされている皆様 ※単位自治会・町内会以外の各団体には別途依頼予定です

2 依頼事項

説明会へのご出席をお願いするとともに、各自治会・町内会の皆様のご出席についてお取りまとめのうえ、8月23日(金)までにお申込みをお願いします。

3 申込方法

電子申請システム(右記)または申込書(別紙)にてご回答ください。

4 申込書提出先(持参、郵送、FAX) 〒225-0024 横浜市青葉区市ケ尾町 31-4 青葉区区政推進課企画調整係 FAX:045-978-2410



電子申請システムの 二次元コード

5 その他

- ・申込時にいただいた個人情報は、本説明会に関する目的にのみ使用し、他の目的には使用しま せん。
- ・説明会中、記録写真のほか、ご参加いただいた皆様で集合写真を撮影させていただきます。撮影 した写真は、市による広報で使用させていただく場合がありますので、ご了承ください。

お問合せ先

【本説明会・申込に関すること】青葉区区政推進課谷藤・丹沢電話978-2216【GREEN×EXPO 2027 に関すること】GREEN×EXPO 推進課佐藤・晴山電話671-4627

青葉区「GREEN×EXPO 2027」地域向け説明会 申込書

日 時: 令和6年9月26日(木)14時00分~15時15分(13時30分開場)

場 所:青葉公会堂(市ケ尾町31-4)

提 出 先: 〒225-0024 横浜市青葉区市ケ尾町 31-4

青葉区区政推進課企画調整係 TEL:045-978-2216 FAX:045-978-2410

提出期限:令和6年8月23日(金)

- 1 自治会・町内会名:
- 2 代表者名:
- 3 電話番号:

4 参加者一覧

<u>4 </u>	
(例)	(氏名) 青葉 太郎
1	(氏名)
2	(氏名)
3	(氏名)
4	(氏名)
5	(氏名)
6	(氏名)
7	(氏名)
8	(氏名)
9	(氏名)
10	(氏名)